NTD

BEE/IN—Y

dAViERAEE

™M

type

SCM type
PCM type

AR shEAE

BEVWEFWREHIDNESITETWVWET, SHEADHEIICT

COFAZE. BITHRELTIILEL,

R LDTER

NEE

BEERBPREEDEELBLEINLHEEREIRT
BLUMWEEDRETEHEZTNDHZHEERLET,

W Eoc

==z
T =R

AZEICBTHD L. ELIBENLLEL,

BRICHBFEVWKEHDEEFEZHBLTVET, BTETFIKEEL,
GHE. BEREUNDERIEREETRLETNTOET,

BFIW KRB ZRDERST
XBLTWET,

@ x93

ANEE

IHDERE

IZHBVET,

TN ORI N\ G EZBERICEIBRNTLEEL,

FERBF. LT 2 0L TEINITTIEENSET BRIED
REICGEVET,

©

NS

FERATZRLEERBIEESNLDDZEEBL LTV BN
VFOBRIE. BIERT b ILI IS TREDMIFTEEV DA ITH
e, BHE- B TORRAICEVEY, £le. M dhid
EDBRIFRCILEBIR T 2ETNHHIET,

®

RLONO | BERN L7 N-m
BNEERRK NN BB S B NICO—F 7% M4 1.5~2.0
FoTLREEN Fr Ry FRICKAEA T BERICEDET, M6 3.0~40
M8 5.5~7.5
| ERn s @I EIEEE &
m & R 5 BfdasEE=
CM | 300.400.500 100kg LU
300W. 400W. 500W .
300L. 400L. 500L 150kg 2R
SCM | 300W.400W. 500W 150kg AR

1. AVHERASE 1 Y bORETY,

s #E RE(mm) HE S E{IRIReR— V1%
CM | CM-300 33 250%2.300mm DF v Ex v A
CM-400 18 20mm LU/ RA| 7 350%3.400mm "
CM-500 3.0 " 500mm "
CM-300W : 33 250%2.300mm OF ¥ Ex v
CM-400W #% 18 25mm LURD/N> KA| 7 350%3,400mm " ® 130 ~ 400mm
CM-500W " 500mm "
CM-300L 33 250%2.300mm OF v Ex v ~A
CM-400L 3.2 & 40mm LURD/NY K| 77 350%3,.400mm 1
CM-500L % 500mm 7
SCM | SCM-300W 33 250%2,300mm DF ¥ Xy A
SCM-400W | AT~ LA 30 18 25mm LURD/N> KA | 7 350%3  400mm 1" ¢ 130 ~ 400mm
SCM-500W % 500mm %
PCM | PCM-0 23 POP)T0-12(B) (O A $40 ~ 400mm
PCM-1A P(OP-OPK) 12-1525(8) (O) A
P2 — ¢ 60 ~ 400mm
PCM-3 - $ 130 ~ 400mm
PCM-45 P (Op-OPK) 1425, 16235(8) (O $60 ~ 400mm
PCM-4 18 20mm LLTFD/\> KA |P(OP-OPK) 12-2525,16-254 (B) (O A
PCM-55 % 30 -
PCM-5A P (OP-OPK) 16-44. 18-43, 20-45. 2046 (B) (O) A
PCM-6A P (OP-OPK) 18-54, 20-55 (B) (C) A
PCM-7 P (OP-OPK) 14-33, 1835 (B) (C) A $ 130 ~ 400mm
PCM-8 P(OP-OPK) 16353 (B) (O A
PCM-9 P (OP-OPK)20-65 (B) (C) A
PCM-10 _ . o~ 1o | P(OP) 25-57BA
PCM-11 18 25mm LUFONY B 15 05) 25 sema

#2. —ERF ¥ ERw b (SO-SAL OAS, SCL, SCF, CH-A. CL (-U) . CF (-U) . CN (-U) . TC-A) ITIEBT AR £ W E T
%3, —E#BF v ERw b (SCL CH-ACL(-U) (CF (-U) \TC-A) ITIFES R AT £V E T




OfIEm

M SCM PCM
400(W,L 400W

300W,L) SOOEW,L; 300w | 4000 | 0~9 1011
mYNAE DY 43 81 40 ] — —
RARILV N M8X20%4 43 81 47 81 — —
NAT Y M8x4 43 81 47 81 — —
IXtaEES 8xa 43 81 47 81 — —
ERE 8x4 81 |16 | 81 | 16O — -
+3 mt LR C M4X22 SUS — — — — 40 —
+/)vta C M6 30 SUS — — — — — 87
BD7w>v— — — — — — 81
ATk M6SUS — — — — — |
I$1aEE£ 6 SUS — — — — — 87
TEES 6 SUS — — — — _ 87
EUiRERAEE  (A4R) TE8 | 188 | 188 | 188 | 1 | 188

54 SCM (FA7 >/ L AM
WEI 5%
[CM.SCM]

1. HEREMSIBIC ¢ 9 ~ 10mm D RIS TN IE LTI ET L
SBEF L EX Y FOFINTIERER v F 7y TRA > b (IS - BP81) 58 TREEIT> T ATV EARET 2B ZNHBYET,

& (847 < mm)
. L C

b q TEFME RAORZGE A B lmEEl mE
'Q’: 4-$9~10 CM | 33250mm OF v EXRY k 25 60 60 100
fa) (8- 9~10x5) /7 350mm DF ¥ EX Y b 25 60 60 130
'_f( /7 300.400,500mm  # 50 | 100 100 130
,f’;j SCM | 33 250mm DF v EXR Y k 25 60 60 100
T /7 300mm " 50 | 100 100 130
H /7 350mm " 35 1100 100 130
T o /7 400.500mm 60 | 100 100 130

LA all &

3%5. CM-400 (W, L), 500 (W, L) . SCM-400W, 500W OMFEIERAELE T,
HREUSIE %6. BC TRIETHEBIS FAIBISMILTLEEL

2. RV ZDORAID ST LNy F 2 FESR 8. 758KV M8X 20 %HXUNH‘KTE‘SL\O (®1)

3.MAID ST ER 8. I RES 8. /5F T b M8 TREDATIF Tl

4. HRDN\Y P BZEFRRIBLTIYY ) — MF;&LLHXUHH‘KK

[PCM-0 ~ 9]
1. RT—EUI7RIC ¢ Smm D RUJVICTRIII & LTLIEEW
2. 7SRy T ZADABIHS +3 R LANILC MAX225US THEDFIF TIEEW, (K 2)
3.THIRD/NY FEBEAMRBITEL TV — MEGREIKERIIFTEEW,
[PCM-10.11]
1. RT—EUITUT $ 6.5 ~ 7.0mm DR JUICTIIIT AL TLZELY,
2. Ry 2 ZDRMEHS BD T+ —EEUIIF . + /)Mal M6x305US TERUFFTIEEL, ([3)
BD 7 ¥ v —l Vy F VR T — BT B & 3 I Y (I3 T RE N KABAT BEZNHBY ET,
3. MAIDSTFEEES 6SUS. IE R 6SUS 7SA T b M6SUS THETIF TLrEE WL
4. BIRD/N\Y P2 BZEABMIBL TV — MEG ST TREL,

RF—

RF— IViTHSE RT— g ]
¥ ES 8 . .
FEEE 8 v i JViER:E ///////"’ It EEE 65US
B 7 NATY M8 é I //%
| ’ 4
IO 2l7 +/)Ma L M6X30SUS
/NN +3mt LR Py 5
M8x 20 - Al BD Jwiv— 7NAET Y~ M6SUS
] RS 8 e oS TEES 65US
1 2 3
~ BH A
*’F‘E ﬂhﬁﬁ « BEFRDSTRBO LW ENERIE. BROEEP THEANDIIS. B L UIER DR
CARBEEABY E LIS B BRRIES 2 —ICBRIADE R T, IRV LET.
TEL (0561 ) 64-0152 » MIBBMOEERN T, V)V — T &4 EHERATHREE TV RIEUBGEDBVET,
CASBERE 91 00~ 12 1 00.13 100 ~ 17 : 00 (£ « B - AT cBENBRIEIHESD CHEANDBEEEEEWT BE=FIRMITH LIV LEE A,
A EOBEDPRMICK) EHOFROBELZEOTECTETRERICOV T ERIEF—TDEEZE8LHIRET, 2025248
IR E. BV ELICEETBHIENHIETDTTTEIZEL, PCM-1002D
NITTO KOGYD HEITE#ARH

©NITTO KOGYO CORPORATION -2- T480-1189 BHIBERAFHER 2201 il



